



《关爱》 高凤彩



《温情瞬间》 于润德



《一见如故》 万凯

鸿巢杯第二届“渔洋秋韵”摄影大赛收官 主题摄影展邀你来看 一幕幕温暖的瞬间在这儿定格

经过近半个月的激烈角逐，由大众日报淄博融媒体中心联合淄博鸿巢老年病医院、鸿巢养护院举办的鸿巢杯第二届“渔洋秋韵”摄影大赛于10月14日落下帷幕。自9月底大赛开始以来，主办方收到了来自各地摄影爱好者的近400幅作品，经过评选，11幅作品脱颖而出，分别获得了本次摄影大赛的一二三等奖以及优秀奖。

10月14日恰逢重阳佳节，渔洋湖畔格外热闹，本次摄影大赛的优秀作品在这里一一展出，吸引了不少人驻足观看。

获奖作品除了摄影技巧高，更多的是以“内容”打动人。无论是一等奖《关爱》、二等奖作品《温情瞬间》，还是三等奖作品《呢喃》等展现的都是护理人员认真的工作状态或与老人之间的互动瞬间，这一幕幕简简单单却温馨动人。

渔洋湖畔风景优美，和美景相得益彰的还有工作在这里的最美养老人——一线养老护理人员。参赛者于润德获得了二等奖，他介绍说，自己在寻找素材过程中，恰好遇见护理人员帮老人洗脚，这一场景令他特别感动，于是拍照记录下这一刻，没想到获奖了。而这样的场景在养护院随处可见。获奖者朱春梅也表示：“通过这次拍摄活动了解到，很多养老护理员的工作是日复一日地为长者喂饭、翻身、洗澡擦浴，甚至是协助排便，我们深切地感受到，养老护理员其实是一份需要以十二分的耐心去面对的岗位，是一份非常了不起的工作，更是一份功德无量的事业，为辛勤付出的养老护理



市民观看摄影展。

员点赞。”

参赛的每张照片，是时光标本，更是空间缩影。鸿巢杯第二届“渔洋秋韵”摄影大赛以“孝老爱亲”为主题，参赛作品全方位、多角度、深层次地展现了社会各界为满足老人日益增长的美好生活需要所作出的各种努力。

家住鸿嘉星城的王先生刚好经过活动举办地，看完展出的摄影作品后说：“这个摄影活动很有意义，它让我们反观自己，今后要对老人再多一点耐心，多一点关爱，多一些陪伴，对护理员要多一份理解，多一份尊重。”此次摄影大赛作品将在渔

洋湖畔展出3天，感兴趣的读者可自行前往鸿巢老年病医院进行参观。

淄博市60岁以上老年人口达109.3万人，占全市常住人口总数23.24%。按照国家卫健委发布的老年人失能发生率18.3%计算，预估淄博失能、半失能老年人在20万人左右。如何解决他们的养老问题，山东鸿巢医养项目给出了具体答案——根据国家卫生健康委、民政部等8部委联合下发的《关于建立完善老年健康服务体系指导意见》，2019年，该项目在淄博渔洋湖畔建成了设施完备、功

能齐全、环境优美、服务规范的淄博鸿巢老年病医院、鸿巢养护院，为淄博市老年健康服务体系建设作出了新示范。经过两年的发展，鸿巢医养已经形成了“围绕长者需求为核心，以养老院为支点，以长护险为纽带，以居家养老为延伸服务点，全面对接老年养老、护理、医疗、康复等服务需求，为淄博老年人提供全面、全程、专业的老年护理服务”的医养融合新模式，成为淄博医养结合样本。

大众日报淄博融媒体中心记者 张万杰

■ 鸿巢杯第二届“渔洋秋韵”摄影大赛获奖名单

- 一等奖：高凤彩
- 二等奖：万凯、于润德
- 三等奖：张跃君、朱春梅、赵欣
- 优秀奖：李明印、王福义、刘心村、侯有孔、贾长远

鸿巢养护院

鸿巢养护院立足本土，致力于满足长者医疗、康复、社交、运动、美食、文化、精神等核心需求，养护院引进原部队医院的管理专家，运用智慧医疗及专业护理，并融入人文关怀理念，形成了以褥疮康复护理、管路护理、神经康复护理等为特色的养老服务项目，是一家让家人安心、长者舒心、政府放心的专业养护机构。

淄博鸿巢老年病医院

淄博鸿巢老年病医院2019年正式开诊，是一所集医疗、科研、教学、预防于一体的二级医院。医院设有内科、外科、骨科、康复医学科、眼科、中医科、急诊科、健康管理中心、安宁疗护等科室。医院在中老年人的疾病预防、科普及治疗方面有自己的特色与优势。



扫描微信二维码查看更多获奖作品

淄博市与韩国广州市举办线上文旅交流会 文旅交流“云相见” 搭建互利合作桥梁

淄博10月14日讯 今天下午，淄博市与韩国广州市文旅专题交流会通过视频方式在市外办举行。淄博市外办党组书记、主任路玉田，韩国广州市自治行政局局长刘永成分别致辞，淄博市文化和旅游局党组书记、局长李晓红和韩国广州市经济文化局局长李元亨进行两市文旅资源宣传推介。交流会上双方共同签订建立文化旅游交流合作协议书。

李晓红在推介中介绍，淄博是历史文脉厚重悠长的文化名城，既是资源禀赋得天独厚魅力之城，也是一个时尚活力热情好客的度假天堂，淄博的齐文化节、麦田音乐节、啤酒节、陶博会等节会活动精彩纷呈，吸引了大量游客参与其中。韩国是淄博游客出境旅游的热门目的地，也是淄博重要的旅游客源地。一直以来，双方开展了许多文化交流推介活动，五音戏剧院、京剧

院、歌剧舞剧院等也多次出访韩国进行文艺演出交流活动。她希望通过此次活动，能够与韩国广州市政府行政自洽局、经济文化局进一步加强文化旅游的交流合作。李元亨表示，拥有丰富文化遗产和自然资源的广州市和有着悠久历史和灿烂文化的淄博市，今后要大力开展文化旅游方面的交流，不仅能够创造巨大的协同效应，而且将有助于促进两市各领域的共

同发展。交流会上，双方签订建立文化旅游交流合作协议书，这为推动两市的互利合作、促进文化旅游交流搭建起桥梁。淄博市与韩国广州市将进一步开展线上、线下多种形式的文化旅游交流合作，建立文化旅游定期互访、交流合作的工作机制。大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰

鲁中晨报 公告挂失寻人

24小时手机/微信：15253311449

全市联动 0533-3595671

挂失声明

- ★淄博昂远创新产业发展有限公司丢失出具给淄博瑞鑫投资有限公司收款收据一张，票号：0037031，金额为500万元（伍佰万元整），声明作废。
- ★山东鑫悦废旧物资回收有限公司丢失公章、发票专用章、法人章，声明作废。
- ★张敏丢失电动车牌，号码：0151912，声明作废。

友情提示：本版信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。